

“富贵母子”借婚姻之名疯狂敛财上百万

“

田华均是成都某研究所的干部,妻子早年因病离世。2001年田华均退休后,回到老家养殖肉狗,由于没有必要养的疾病防治知识,造成肉狗大量死亡。因此,还给田华均带来了52万元的债务。最后,田华均不得不放弃了养殖肉狗,回到成都寻找机会希望东山再起。

2003年8月24日,田华均在成都一媒体上看到一条征婚启事,他怦然心动,感到自己的机会来了……

”

退休干部喜结“富贵良缘”

田华均看到的广告上是这样写的,“某女,47岁,事业有成,有车、有两处高档别墅,资产丰厚,欲寻真诚助业男子,共同发展。”看完广告,田华均立即通过这家媒体与征婚启事中的成功女人联系。

征婚的女人叫邝美荣,她自称经营工厂已经24年,是一个很成功的女人,在成都附近的多个地方都有她的厂子或者投资,一个月前她刚在都江堰开业了一家机制风砖厂,投资高达2000多万

元。第二天,邝美荣给田华均介绍了她的儿子高建生,称高建生4年前就在都江堰成立了自己的旅游车队,个人资产已经高达700多万元。再后来,高建生还神秘地告诉田华均,自己是省委某某主要领导人的侄儿。

邝美荣母子向田华均许诺,等时机一成熟,立即从砖厂拨款资金支持他的发展。得到邝美荣母子的承诺后,田华均高兴极了。在粗略地了解到邝美荣的确是成都某中介机构的老板后,就确信了他们母子所说的一切。不久,田华均就搬到邝美荣家住。

2003年底,邝美荣告诉田华均自己打算办一家清洁公司,趁成都市即将创建全国卫生城市的机会,凭借在省委工作的弟弟的关系好好赚一把;不过,由于风砖厂技术改造刚购置了一批新机器,手头的资金很紧,希望田华均能帮助她抓住这个机会把清洁公司办起来。田华均开始有一些顾虑,但想到与邝美荣相处的美好前景,又生怕到手的幸福飞走了,于是他四处奔走,向亲朋好友和战友借来5万元钱交给邝美荣。

邝美荣母子见田华均已经进入“角色”,觉得他身上还有巨大“潜力”可以挖。2004年4月21日,邝美荣主动提出将中介机构作价4万元转让出去,以后,自己就能多一点时间陪田华均了。田华均心里十分感动。

5月1日,邝美荣和田华均在朋友们的簇拥下举行了隆重的婚礼。婚礼上,邝美荣

和田华均收到了9万多元的“喜钱”,其中大部分出自田华均的亲戚和朋友。婚后,这些财产全部由邝美荣保管。

母子合伙60万元轻易得手

婚后,邝美荣告诉田华均,自己在都江堰青城山的两处高档住房都分别借给了在那里度假的两位省委主要领导,现在他们只能住在成都一处租来的公寓房内。

又过了一个月,高建生说,既然田华均已经成为他们家庭的一员,就应该按家里的规矩与自己一样把所有收入交给母亲统一管理安排。于是,田华均将自己收藏多年价值12万余元的7颗宝石,古玩收藏家李某向其借40万元的凭据以及领取退休金的银行卡全部交给邝美荣统一管理。

2005年2月,田华均偶然问起投资清洁公司的事怎么没有动静时,邝美荣说,她家弟弟说现在中央强调廉政建设,他不便出面打招呼揽工程,所以就停办了,但都江堰风砖厂的生意很好,风砖供不应求,于是就那点钱投入到再建窑炉里去了;目前,还需要再建窑炉,资金仍有一定缺口,自己正在四处奔波找资金。听了邝美荣的话,田华均充满了希望,他又从朋友那里借来4.88万元交给邝美荣,要帮助她度过这道坎。

直到2005年末,邝美荣母子没有实现承诺拿钱给他偿还债务,更不说给资金让他去发展了。反而在经济上将田

华均牢牢控制了。田华均每月领取高达4600元的退休金,邝美荣只给他200元的零用钱,其他的一分也不给,连问一下也不行。田华均见邝美荣母子一直没有拿出钱来,就独自去新疆引资,希望从中挣到中介费。可惜,他吃了很多苦也没有什么效益。

2006年5月初,田华均不得不回到成都,希望邝美荣母子能按照承诺拿钱帮自己还清债务。然而,过着奢侈浪费生活的邝美荣母子却不以为然,每次田华均问及还债的问题时,他们母子都能以巧妙而充足的理由推诿。眼看邝美荣母子为自己还债已经没有什么指望了,田华均把希望寄托在2006年6月到期的借给古玩收藏家李某的40万元债权和利息上。2006年5月7日,田华均提出,希望邝美荣把债权凭据还给他,自己把那笔钱收回偿还债务。邝美荣说债权凭据在儿子的保险柜里,此后,她总是以没带钥匙等原因巧妙推诿和搪塞。

催债无果只能离婚脱身

2006年5月22日,高建生说受都江堰市主要领导之托进青城山去为一位港商寻找修建别墅的地址,高建生很热情地邀请母亲和继父一同前往,在青城山经过一悬架铁索桥时,邝美荣的脚一滑,一个闪身,邝美荣手中的提包掉进湍急的河中,邝美荣十分着急地告诉田华均和高建生,包中有6000元现金,李某的40万借据以及3张面额为3万、

35万、50万的投资凭证。遇上如此蹊跷的事情,田华均第一次隐约感到这对母子可能在演什么“戏”。于是,田华均与邝美荣回到成都就彻底分居了,同时,田华均原来的单位重新给田华均发了退休金银行卡,废止了旧卡。

2006年12月25日,田华均所在研究所了解到田华均的情况后,决定由他们出面去找李某说明情况和田华均的困难处境,要求李某还钱。他们一行3人来到李家时,才发现可怜的李某因为此事已经瘫痪在床。原来,邝美荣母子已经带着社会上的“混混”多次来李家“武装”收款,本、息已经完全拿走,由于李家人不能及时地还清所有债务,高建生进行恐吓、威胁,还大打出手,结果李某受到惊吓导致了脑溢血,接着就瘫痪了。

田华均所在研究所政治处的同志作了调查记录和提取了大量证据。田华均认为不管怎样邝美荣都还是自己的合法妻子,于是拒绝了政治处的同志让他报案的意见。自己回到邝美荣母子的租房处找到邝美荣,希望能协商处理此事,哪怕是只要能回一点财产,但邝美荣母子寸步不让,为了顾全面子,田华均对邝美荣母子一点办法也没有,他们进入了长期的“冷战”中,相互没有来往。

2007年11月26日,田华均见邝美荣母子一点悔改的表示也没有,一切都已无法挽回了,于是与邝美荣协议离了婚。

“高干侄子”行骗失手被拆穿

见离婚后的田华均没有向公安机关报案,邝美荣母子心里一阵大喜,胆量越来越大。邝美荣在24家婚姻中介机构登记资料大肆行骗。高建生也以美男子的身份骗那些有名车,别墅的成功女人。先后有湖北到四川投资的私企老总刘容、成都龙泉区一房地产老总夏英英等4名成功女人被高建生骗走资金高达上百万元。

今年1月,成都某学校的一位女校长鲁某,在与邝美荣母子认识后,不小心被高建生迷奸后,见生米已经煮成了熟饭,便与其同居,其间高建生以种种理由借去现金2万元,并假借担保之名骗走现金3万元。3月12日,高建生以购房结婚为由让鲁某出资,并要求将产权写在自己名下。此举引起了鲁某的警觉和怀疑,经过认真了解,她发现了高建生母子的一些骗局,于是,要求高建生偿还借资,高建生翻脸不认账。鲁某一气之下向警方报了案。

在警方的强大攻势下,邝美荣母子不得不交代了曾经以婚姻骗局骗取多人巨额财物的犯罪事实。警方调查发现现在与田华均的婚姻期间和分手以后,邝美荣又骗取了3个成功男人的感情和金钱。目前,高建生和母亲邝美荣已经被成都检察机关批准逮捕,但大量的现金已经被他们母子挥霍。

(文中人物为化名;谢绝转载、上网) 龙运宏

五岁男孩模仿电视剧情节自缢身亡

“

2008年3月28日早上,72岁老人王华丽正在厨房里做饭,忽然听见年仅5岁的孙子豆豆在卧室里发出一阵声响。几分钟后,她进屋喊孙子吃饭,竟发现孙子整个身体悬挂在卧室的门上,脖子上套着一根打了结的绳子,一张小凳子侧翻在旁边,人已经不省人事。老人不知所措地愣了好几分钟,才跑出屋外向邻居求救。然而,当邻居们纷纷赶来时,豆豆已经气绝身亡。

一个在大家心目中的聪明机灵的5岁小孩为什么会死于非命?是因为受了刺激而情绪愤怒地选择自杀,还是有其他什么原因?

”

年迈奶奶带孙子力不从心

2003年2月,重庆的张贵隆夫妇喜得贵子生下一个胖胖的儿子,他们给儿子取名为豆豆。因为这次是超生,他们被有关部门罚款1.5万元。2005年春节过后,张贵隆把快满两岁的儿子交给年近7旬的老母亲王华丽照料,自己则和妻子一起到广东打工。

张贵隆夫妇走后,豆豆跟着奶奶生活。尽管奶奶对他疼

爱有加,但父母刚去广东那段时间,他还是经常哭闹着要爸爸妈妈,尤其是到了晚上,他更是哭个不停。一天凌晨3时,豆豆仍然哭闹不休,王华丽无奈地打开电视机,希望电视能够转移孙子的注意力。果然如她所愿,豆豆安静下来了,一边目不转睛地盯着电视,一边侧耳听里面传出的歌声,看着看着,便疲惫地睡着了。

从那以后,不管是白天还是黑夜,只要豆豆一哭,王华丽就打开电视机让他看电视。只要电视机一打开,豆豆就立刻停止哭闹,全神贯注地坐在那里看里面说笑晃动的画面。这样一来,体力有限、行动迟缓的王华丽省了不少心。

没过几天,王华丽又有了新发现:在看电视时,豆豆竟能跟着哼哼唧唧地唱起来。她还专门找来几个邻居,让他们听听豆豆唱得对不对。邻居们听后都表示,除了是童声,其他和电视里唱得一模一样。大家纷纷称赞豆豆聪明过人,是模仿天才。听了人们的赞扬,王华丽高兴得不得了。当儿子和儿媳打电话回来问豆豆的情况时,她乐不可支地告诉儿子和儿媳妇,豆豆如何如何聪明。张贵隆夫妇听了母亲的话,都为儿子的聪明感到高兴。此后,为了培养儿子这方面的兴趣,张贵隆寄了些钱回家,让老母亲将家中的旧电视换成纯平的。

家里换了新电视后,原本还给孙子念念诸如“小小子,坐门墩”之类童谣的王华丽,更加乐于让孙子看电视了。豆豆几乎每天早晨睁开眼睛的第一件事就是看电视,晚上更是在电视音乐的陪伴下入睡。

一段时间后,聪明的豆豆经常模仿电视里的剧情,或在屋里屋外追着小狗打打闹闹,或撵着小猫喊打喊杀。担心他会磕着碰着的王华丽,经常追在他的后面不停地喊:“慢点,我的乖孙子,别摔着了……”

再后来,豆豆不满足于追小狗、对小猫喊打喊杀了,因为家里的猫狗见到他追的时候都会跑得远远的,并不配合他完成从电视剧里看来的情节。豆豆很快就把兴趣转移到奶奶身上,常常追赶奶奶,让奶奶按照他的要求卧倒或者在地上爬行。王华丽虽然年事已高,经不起折腾,但她认为孙子要她这样做是聪明的表现,所以她每次都答应了孙子的无理要求。

小男孩迷上电视“走火入魔”

转眼豆豆两岁半了,他聪明、好动的天性暴露无遗。一天,为了不让豆豆到处乱跑,王华丽又把电视机打开。此时,正播放电视剧《西游记》,豆豆马上被孙悟空大闹龙宫的情节吸引了,他规矩矩地坐在板凳上,全神贯注地看起来。

王华丽趁孙子安定下来,赶紧去厨房烧开水。在她把水烧开正准备将水装进暖水瓶时,豆豆跑来了。豆豆学着电视剧里孙悟空的模样大声吼道:“老龙王,你给我出来!”说着就从地上捡起一根棍子,学孙悟空用金箍棒搅龙宫的样子,将棍子插进开水锅里不停地搅动。王华丽吓得大声喊:“傻孙子,我不是什么老龙王!快走开,别烫着!”她放下手里的东西,抢下孙子手中的

棍子,把孙子推到一边去。经奶奶这么一推,不明是非的豆豆便更加“入戏”了。他认为自己遭到老龙王的还击,顺手从地上捡起一块石头向装有开水的锅扔去,还大叫:“看我砸不砸坏你的破龙宫!”他的话音未落,石头已经飞进锅里,滚烫的开水溅得奶奶满身都是。事后,尽管锅底被砸了一个大窟窿,王华丽还是舍不得骂孙子一句,而且心疼地把孙子抱在怀里。

事隔不到三个月的一天早上,王华丽去邻居家借东西,正在看动画片《哪吒闹海》的豆豆说什么也不愿意跟她去,她只得洗了一个苹果放在孙子的手里,千叮万嘱咐地叫孙子别到处跑。可是她从邻居家回来时,豆豆已不知去向。她吓得浑身发抖,最后在离家不远的荷田里找到了孙子。这时,豆豆已下到池塘里,站在浅水区,头顶一片荷叶,学着哪吒闹海的样子。王华丽为了防止孙子往水深的地方走,说尽了好话。豆豆上岸后闹着要奶奶蹲在地上。王华丽以为孙子要她背着回家,就蹲规矩矩地坐在板凳上,全神贯注地看起来。

王华丽趁孙子安定下来,赶紧去厨房烧开水。在她把水烧开正准备将水装进暖水瓶时,豆豆跑来了。豆豆学着电视剧里孙悟空的模样大声吼道:“老龙王,你给我出来!”说着就从地上捡起一根棍子,学孙悟空用金箍棒搅龙宫的样子,将棍子插进开水锅里不停地搅动。王华丽吓得大声喊:“傻孙子,我不是什么老龙王!快走开,别烫着!”她放下手里的东西,抢下孙子手中的

这才没有发生更大的危险。

事后,张贵隆听说此事,打电话回家询问。王华丽怕儿子担心,又怕儿子责骂豆豆,竟瞒着说没有这回事,只是说豆豆比别的孩子好动而已。张贵隆不知实情,便对母亲说:“孩子天性好动,不要太压抑他了。”

经过前两次的危险后,王华丽在孙子玩闹时比以前注意了,她尽量让自己安全地站在远处,不让孙子的玩闹伤着。

模仿电视情节麻绳上吊身亡

2008年3月21日,王华丽带着豆豆和几个邻居到外面溜达。走着走着,豆豆发现路边有一块废弃的塑料膜,便不由分说地把那破烂的塑料膜捡起来披在身上。他又拿起一根掉落在地上的树枝,向奶奶大声喊:“奶奶,你看!我是宇宙‘超人’!”一边喊,一边向附近一个近6米高的石坡跑去,学电视里的“超人”准备往下跳。眼看孙子面临危险,王华丽顿时吓得手足无措。好在邻居眼疾手快,一把将正要往下跳的豆豆拉住,这才没有发生意外。事后,邻居对王华丽说:“你这孙子太厉害了,再不严加管教,将来要出事的。”

回到家后,豆豆不肯善罢甘休,哭着闹着非要奶奶准许他回到石坡上演“超人”飞崖不可。王华丽好说歹说才让孙子安静下来。她答应孙子,让他在自家的院子里模仿《封神榜》中的姜太公钓鱼。淘气的豆豆非要奶奶扮演大鱼让他钓不可。就这样,王华丽硬

是拉着孙子“钓鱼竿”上的绳子,来回跑了十几圈。晚上睡觉时,她发现自己那身老骨头被孙子折腾得动弹不得。

2008年3月28日早上8时,王华丽去厨房做饭。进了厨房没一会儿,她就听见豆豆跑到院子里的声音。她担心豆豆又模仿电视剧中的哪吒下池塘玩水,便赶紧放下手里的活儿,跑出去哄正在院子里玩耍的豆豆。豆豆说什么也不跟奶奶进屋。王华丽想到厨房正做着的饭菜,心里一急,就不管豆豆愿不愿意,强行把他抱进卧室,然后把他关起来。

豆豆哭闹了一阵子后在卧室里不安分起来,不知怎么的,他从角落中找到一根麻绳,学着电视里的反抗情节,冲着厨房的方向大喊:“奶奶,你放我出去!不然,我就死给你看!”听到孙子的抗议声,王华丽放下手中的活,跑去卧室看豆豆究竟闹什么。透过门缝,她看见孙子正把一根麻绳套在脖子上,她心想:豆豆平时就喜欢学电视里打打杀杀的样子,这次也不过是玩玩而已。

王华丽万万没有料到,几分钟后,当她打开卧室门喊孙子出来吃饭时,豆豆整个身体悬挂在卧室的门上,脖子上的麻绳打着一个解不开的死结,绳子已深深地嵌入他细嫩的肉里,旁边一张小凳子侧翻着……

面对眼前悲惨的一幕,王华丽无法相信自己的眼睛。她吓得站在那里,过了好几分钟才回过神来大喊:“快来人啊!快救救我的孙子呀!他上吊了……”邻居们赶到时,豆豆已经气绝身亡。

(谢绝转载、上网) 松果